

8. Pro tehnicni reglamenti ta otssnku vidpovidnosti <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/124-19#Text>.
9. Regulation (EC) No 1223/2009. (2009). European parliament and of the council of 30 November 2009 on cosmetic products. Official Journal of the European Union. R. L 342/59- L 342/209.
10. Bezpeka kosmetichnih tovariv v Ukrayini. Mediko-pravovi aspekti ta suchasna kon'yunktura na vnutrishnomu rinku / O. M. Kovalova, O. M. Tsigulova, O. M. Shumilo, O. O. DEEva. – KiYiv : FOP «Klimenko», 2016. – 447 s.

МОЖЛИВОСТІ ГОМЕОПАТИЧНОГО МЕТОДУ ЛІКУВАННЯ В ПЕРІОД ПАНДЕМІЇ COVID-19. СВІТОВА ПРАКТИКА

Кацуба В. В., Ромась К. П.

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

Вступ Відповідно до статистики Всесвітньої організації охорони здоров'я, кількість осіб, які інфікувалися COVID-19 в світі вже становить більше 100 млн. Система охорони здоров'я в численній кількості розвинених країн виявилася неефективною у боротьбі з новим вірусом, який надзвичайно швидкими темпами поширюється по всьому світу, а Міністрами охорони здоров'я країн G20 було визнано, що пандемія «оголила» множинні системні недоліки галузі охорони здоров'я у багатьох країнах світу.

На прикладі досвіду країн Західної Європи та Азії слід звернути увагу на можливість застосування альтернативних напрямів медицини, а саме ефективність використання гомеопатичних ліків та гомеопатичного підходу до профілактики та лікування COVID-19.

Мета дослідження. Вивчити особливості застосування гомеопатичних ліків в якості профілактичних та лікувальних засобів в період пандемії COVID-19, оцінити ефективність їх використання та встановити доцільність подальших розробок класичних гомеопатичних препаратів вказаної терапевтичної спрямованості.

Матеріали та методи. Використані загальноприйняті аналітичні методи досліджень, вивчення сучасних літературних джерел, методи статистичної обробки отриманих результатів, що дозволяють об'єктивно оцінити актуальність подальшої розробки екстемпоральних гомеопатичних ліків.

Отримані результати. Проведено аналіз статистичних даних щодо захворюваності на COVID-19 від Всесвітньої організації охорони здоров'я. В рамках проведення аналітичних досліджень було вивчено залежність летальності, спричиненої COVID-19 в різних країнах світу від розповсюдженості та визнання гомеопатичного методу лікування в країні.

Згідно отриманим результатам було встановлено, що найменший відсоток летальності має саме Індія, який складає 1,3 %, В інших країнах Азії відповідні дані знаходяться в межах 1,5 %.

Досліджувані показники країн Західної Європи наступні: Велика Британія – 1,7 %, Німеччина – 1,78 % тощо. Для порівняння за офіційними даними Міністерства охорони здоров'я України відповідні дані для нашої країни складають 2,3 % випадків.

Слід відзначити, що в наведених країнах в рамках профілактики та лікування COVID-19 застосовуються не лише традиційні (алопатичні) методи лікування. У деяких країнах (Бразилія, Індія, Мексика, Пакистан, Шрі-Ланка) гомеопатія інтегрована в систему охорони здоров'я. В Індії, Пакистані та Шрі-Ланці статус гомеопатії еквівалентний статусу традиційної західної медицини, і тому первинну медичну допомогу більшості пацієнтів тут надають гомеопатичні лікарі. Індія, безперечно, має найвищий рівень розвитку та визнання гомеопатії, де алопатичне лікування скоріше можна вважати альтернативною медициною. В країні функціонують шістнадцять закладів вищої освіти, що мають гомеопатичні факультети, Академія класичної гомеопатії, Департамент гомеопатії при Міністерстві охорони здоров'я та Гомеопатичний фармакопейний центр.

За даними Всесвітнього гомеопатичного саміту (2021 рік) в рамках боротьби COVID-19 в залежності від симптомів захворювання та тяжкості їх проявів, в гомеопатичному методі лікування з доказаною клінічною ефективністю застосовуються наступні гомеопатичні препарати: Арсенікум альбум, Бріонія, Рус токсикодендрон, Гельсеміум, Натриум муратікум, Нукс коміка, Пульсатілла; Ацидум фосфорикум, Хина. Туберкулинум, Фосфор та інші.

Висновки. Таким чином, актуальною є розробка рідкої лікарської форми класичного гомеопатичного препарату Натриум муратікум, що рекомендується до застосування в постковідний період з метою відновлення запаху, смаку та порушень з боку рухового апарату. Наступним етапом наших досліджень є вивчення фізико-хімічних та фармакотехнологічних властивостей розробленого екстемпорального засобу.

ИЗУЧЕНИЕ БИОДОСТУПНОСТИ IN VITRO, НАМАЗЫВАЕМОСТИ И ОСМОТИЧЕСКОЙ АКТИВНОСТИ КРЕМА НА ОСНОВЕ МИНЕРАЛЬНЫХ ВОД ГРУЗИИ

Киквидзе И.Р.¹, Абуладзе Н.Б.¹, Сулашвили Н. В.², Чубинидзе Н.З.¹,

¹Государственный университет Ак. Церетели, Кутаиси, Грузия

²Тбилисского открытого университета, Международная школа медицины, Тбилиси, Грузия

Вступление. Нами были разработаны рецептура основы лечебно-косметических кремов с термальными минеральными водами Грузии [1].